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Ordföranden har ordet ! 
 
Jägarkamrater! 
 
Ett fantastiskt vinterlandskap breder nu ut sig framför 
mig. Nu i början av februari tror jag att vi har riktig 
vinter i så gott som hela landet, både avseende snö 
och kyla. I Mälardalen ligger isarna halvmetertjocka 
och långfärdsskrinnarna har gyllene tider och i 
Enköping har vi nu finfina preparerade skidspår till 
allas glädje. Hoppas nu att skolungdomen får behålla 
dessa förutsättningar för sina kommande 
vintersportlov. Det är ju inte utan att man får en 
drömsk längtan tillbaka till Lappland och Kiruna när 
man ser vinterlandskapet. Minnena från 
tjänstgöringen vid I 22 gör sig kraftfullt påminda. 
 
 
 
 
 
 

Fortsättning följer på nästa 

 
 
Efter att ha landat i Riga en mörk december kväll 
år 2000 kände jag mig helt luftlandsatt i mörkret. 
Blev dock mottagen av en Estnisk soldat som 
körde mig till förläggningen. Vad skall jag göra här i 
Kadaga (25 km NÖ Riga)? Ingen klar uppgift, 
möjligen en viss aning om att jag skall utbilda 
”någon på något”! Nåja, varför oroa sig för sådant 
just nu före jul? Jag fick ju umgås, dagligen höra 
hur duktiga vi är och lyssna på minst åtta olika 
språk i stabskorridoren. Första veckan kände jag 
mig lite osäker i det främmande Kadaga, Lettland, 
men jag började trivas mitt ute i mörkret, skogen, 
bland främlingar och alla dessa stora fritt 
springande hundar. 
 
Fortsättning följer på sidan 3. 

Övlt Bertil Kantola 
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Bilder som tyvärr försvann ur förra numret av 
Vargtjutet. Troligen piga tekniska problem i det 
datoriserade tryckeriet. 

I förgrunden: Skidlöpare Bertil Hurtig (årg. – 40) och 
Skidlöpare Anders Johansson (årg.– 39). I bakgrunden 
Fru och Herr Kenneth Rönnkvist vid högvaktsträffen den 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Det har under ett tag cirkulerat idéer om att sänka 
ambitionsnivån på vårt medlemsblad. Jag personligen 
tycker att Vargtjutet är Kamratföreningen Lapplands 
Jägare i Mälardalens ryggrad. Genom vårt 
medlemsblad håller vi samtliga medlemmar 
informerade om kamratföreningens verksamhet samt 
kontinuerligt medvetna om vårt f.d. regemente. Att 
ibland göra medlemsbladet något tunnare kan jag 
acceptera men utgivningen av fyra nummer per 
verksamhetsår är i mitt tycke idealisk. Vi behöver aldrig 
i särskild ordning sända ut särskilda kallelser till möten 
och aktiviteter. All vår kommunikation mellan styrelse 
och medlemmar går via Vargtjutet. Dessutom kan vi 
publicera en och annan intressant artikel som berör 
verksamheten och vårt intresseområde. Särskilda 
gästskribenter får också plats. Nej det är min fasta 
förvissning att Vargtjutet i sin nuvarande form är av 
största betydelse för vår förening. Vår ”moderförening” i
Kiruna har närmat sig oss för att diskutera och finna 
någon lösning för en eventuell samproduktion av 
medlemsblad/tidning. Dessa diskussioner har ännu ej 
givit något riktigt förslag. Jag har svårt att se någon 
lösning i nuvarande skede. Det krävs flera idealister 
som är beredda att lägga tid och arbete för att 
sammanhålla ett sådant arbete dessutom måste 
kostnaderna för ett sådant projekt analyseras noga. 
 
Tyvärr tvingades vi ställa in medlemsmötet den 26 
februari. När den först tänkte föredragshållaren 
tvingades tack nej på grund av andra betydligt viktigare 
arbetsuppgifter var vi snabbt ute för att få fram en god 
ersättare. Tyvärr har nu ytterligare tre tänkta 
föredragshållare med aktuella intressanta ämnen 
tvingats tacka nej på grund av diverse andra tjänste- 
och privata aktiviteter. Det går inte att hålla fönstret 
öppet hur länge som helst utan gränsen är nu 
passerad. Vår tidning Vargtjutet är också vårt sätt att 
kalla till och göra PR för våra aktiviteter. När nu 
tidningen går i tryck och vi inte kunnat få fram ett 
godtagbart program så måste styrelsen ta det 
obekväma beslutet att ställa in mötet. Men styrelsen 
kommer så snart möjligt att planera in ett nytt datum för 
medlemsmöte med intressant föredrag. 
 
Som huvudartikel i detta nummer av Vargtjutet 
publicerar vi Bertil Kantolas berättelse och erfarenheter 
efter sin tjänstgöring i Baltikum. Bertil är en i många 
avseende kontroversiell ”officer” men alltid besjälad av 
att göra sitt främsta som officer och yrkesman. Hans 
synpunkter och ibland kritiska åsikter får oss alla att 
tänka till en gång extra. Styrelsen tycker att Bertils 
artikel är väl värd att publiceras i vårt medlemsblad. 
 
Det närmar sig tiden för årsmöte. I år genomför vi 
årsmöte för Kamratföreningen Lapplands Jägare i 
Mälardalen lördagen den 5 april på Försvarshögskolan 
(Fd MHS) på Valhallavägen 117 i Stockholm (Se 
särskild inbjudan i denna tidning) tillsammans med vår 
moderförening i Kiruna. Vi startar kl 1000 med ”vårt 
årsmöte” vilket följs av moderföreningens årsmöte. 
Efter kaffe och smörgås (motsv.) kommer en äldre 
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”dokumentärfilm” om jägartjänsten att 
förevisas. Det finns även möjlighet att besöka 
Armémuseum för en guidad förevisning där. 
Jag uppmanar så många som möjligt att 
närvara vi vårt årsmöte och påverka och ta del
i de viktiga besluten för vår framtid ! 
 

”Ingen vet vad han förmår, 
förrän han försökt” 
 
hälsar 
 

 

14:e dec
Fredric Westerdahl samt Daniel Rinalder på Höstfesten 
ember 2002. 



 

 På uppdrag i Balticum 
Fortsättning från sida 1 

 
Som gammal trupputbildare och jägarofficer så ”löser 
man uppgiften” som det heter. Nu skulle en hel del 
material i ”77-förbanden” från Sverige tilldelas de tre 
Baltiska staterna och då måste det till utbildning. Jag fick 
efter, lite anvisningar från Letterna, planera utbildningen 
tillsammans med tre Lettiska tolkar (officerare utbildade i 
Sverige) så att eleverna (off och NCO, manliga och 
kvinnliga) skulle få god utbildning i all infanteri materiel, 
stridsteknik på grupp- och plutonsnivå, taktisk förståelse 
på skyttekompani nivå samt trupputbildning under ca ½ 
års tid. Utbildningen startade som planerat i april 2001 
dock utan tillgång till truppserviceförråd och verkstad. 
 
Nåja, ett 50-tal elever stod framför mig en måndag precis 
som på jägarna (I 22) men i lite annorlunda uniform och 
pratade ett helt obegripligt språk. Vi Svenskar var just då 
bara tre instruktörer med 50 elever och sommarvärmen 
började trycka på. Utbildningsmetoden var att ”ensam 
öva många”! Efter en månad anlände Lt H Rova (fd I 22) 
och två andra officerare och då blev teamet fulltaligt (6 
man). Nu övades det ”som förr” men på engelska som 
tolken översatte. Nåja, kanske inte? Utbildningsdagen 
startade 0830 och slutade 1630 (inkl 1 h matrast), nästan 
inga kvälls- och veckoslutstjänster och endast tre 
övningsdygn under kursen. Veckoutbildningstiden var 
bara 29 h. Det framkom också att vi inte kan utbilda alla 
dagar pga allt ”strul inom organisationen” ty vi kommer 
inte att orka utbilda hela dagar än mindre hela veckor 
eftersom detta inte är vanligt inom LATDF (Lettiska 
försvarsmakten)”. Men alla dessa farhågor grusades 
även om vår vilja prövades då och då! 
 
Mycket snabbt fick vi svenskar lära oss vissa saker som 
vi inte riktigt var vana med eller beredda på. Ett var den 
sk ”nyckelmannen” dvs en underofficer som (den ende) 
hade tillgång till förrådsnyckel där vår material för dagens 
övningar förvarades! Tänk om han missade avtalad tid då
blev det väntan! Detta hände då och då!  En annan 
intressant detalj var administrationen eller ledningen som 
hela tiden skedde via gjorda papper från staben eller 
högre stab i Riga. Detta kunde  gälla nyckelmannens 
jobb kommande dag eller klassrums- tilldelningen 
kommande vecka. Letterna har en väldig respekt eller 
rädsla för alla dessa papper, senare i Estland blev det 
bättre, vi kastade många papper i ”prugikoti”! Här blev 
det mycket jobb för speciellt Letterna. Ledningen 
mättades ofta, men för det mesta lyckades det ändock i 
sista stund och efter några månaders påfrestningar 
började systemet med papper bli klart mer mänskligt och 
snabbare. Speciellt intressant var pappersbehovet inom 
tullen. Där gick timmarna fort bara för att få ut ett ordinärt 
godspaket! 
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Varje månad och vid kursslut genomförde vi Feed-
back med eleverna både skriftlig och muntlig. 
Relativt fort framkom det farhågor att vi svenskar 
som aldrig hade varit i krig kunde knappast vara 
duktiga soldater och duktiga ledare? Detta tog 
någon tid att komma i från (senare i Estland 
uppkom frågan mycket starkare) kanske utan att vi 
kunde ge ett övertygande positivt svar!  Feed-back 
gav svar på att ”som man ropar så ekar det” dvs  
det framkom i klartext vilka som kunde utbilda och 
delade soldaternas vedermödor och förberedde 
övningar efter bästa förmåga så att övningen gick 
utan standon, var motiverad och saklig. Det 
förvånade mig inte att Lt H Rova utsågs till svenska 
teamets bäste instruktör av eleverna! Jag kan 
också påstå att eleverna var lika goda i Lettland 
och senare även i Estland som i Sverige! 
 
God fysisk förmåga är knappast Svenskens starka 
sida. Redan de första veckorna märkte jag att våra 
elever hade mycket bättre fysik än vi! Soldaterna 
var inte övergödda utan såg ”seniga och tränade” 
ut.   
Examensdagen kom 1/11 2001 och vi kunde 
konstatera att vi hade i huvudsak uppnått målet ”så 
där” i behagligt utbildnings tempo! 
 
Nu blev det dags att lämna Kadaga och Lettland 
för 5/11 2001 väntade en ny kull elever i Jägala 
(ca 30 km Ö Tallinn), Estland. Där väntade över 
70 elever på utbildning i samma ämnen som i 
Lettland. Utbildningsteamet var nytt förutom 
undertecknad och Lt H Rova. I Jägala anslöt även 
en ny instruktör med gammal  I 22 bakgrund 
nämligen Mj M Norhult. Jägala basen verkade i 
första anblicken mycket nedgången och hot om 
stängning låg i luften. (Jägala stängdes sommaren 
2002!) Gott om cementruckel, över allt. Men var 
var platsen för skarpskjutning? Utbildningsstarten 
var inte smärtfri och nu kom våra första problem 
upp i dagsljuset när det gäller förhållandet svenska 
instruktörer på ena sidan och estniska elever på 
den andra sidan! Vi konstaterade snabbt att där 
fanns många mindre motiverade elever med på 
utbildning och de visade med önskvärd tydlighet att 
vi svenskar ”har inte krigat och är dåliga …!” 

Tactical training 
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Speciellt de något äldre och i rang högre elever ville gärna 
visa sitt oberoende och att de verkligen kan allt om t ex 
Ak4. (Gjorda tester gav dock ett ”tveksamt resultat”.) Nu 
efteråt tror jag att vi svenskar var för kaxiga i bl a 
presentationen vilket kanske gav eleverna en känsla av att 
vi var överlägsna eller goda besserwisser! (Feed-back från 
den tiden ger en fingervisning i påståendet!)  Men, men, 
fördelen med en konflikt som man tar, gör något åt och 
avslutar brukar bli att man lär känna motparten eller 
varandra, får respekt för varandra, blir goda vänner och 
kan gemensamt gå vidare mot ett gemensamt målet. Så 
skedde i Estland och efterhand blev eleverna bättre och 
bättre tyckte vi  Svenskar. Vi instruktörer fick via feed-back 
veta våra brister och förtjänster. Det är inte alltid en svensk 
officer accepterar negativ kritik från elever som har ringa 
eller liten utbildning bakom sig.   
Vintern i Estland var eländig. Ena dagen -10 och 20 cm 
snö, andra dagen regn och mörkt! Men denna miljö kräver 
vilja och viss fysisk förmåga av instruktören för att orka 
med utomhus utbildning tiden ut. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Under våren fick vi förstärkningar. ”Jägar-teamet” 
förstärktes med MC folk från gamla I 22 tiden nämligen Lt 
Peter Lagerwall och Lars Pettersson (Gottland, nu 
pensionär med förflutet på I 22 på 1980-talet.) Återigen fick 
jag äran att se instruktörer som jobbade med eleverna och 
var precis lika smutsiga som eleverna på kvällen! Det blir 
en föregångsman! I slutet på utbildningen, våren 2002 
kunde vi konstatera att vi hade ett underbart Estniskt  team 
under utbildning. Vi trivdes - ”on hea olu”! 
Detta märktes även under fritiden då esterna började ta 
hand om oss. Även grannarna började bjuda oss på 
bastukvällar, grillfester osv. Vi kunde också glädja oss över
den starka samhörigheten inom Bataljonens personal. 
Stoltheten över att vara Estländare är något som framkom 
på många olika sätt! (Detta är också en orsak till varför vi 
hade problem i starten – man kryper inte för vem som 
helst?) De är ett stolt folk (samma gäller Letterna) som inte 
är underkuvade och därför tror jag att framtiden för ESTDF 
(Estniska försvaret) är positiv och att de (liksom Letterna) 
kommer att bygga upp en bra försvarsmakt inom ett antal 

Lt Peter Lagerwall under arbete 
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år. De har goda och även väl utbildade och 
seriösa unga officerare och NCO redan idag! 
Man märker detta bl a i att de fixar saker och ting 
praktiskt utan krav på ”org och aktivitet”. Ett 
exempel är MC –bryggan  som Esterna gjorde på
två timmar efter order som blev av bästa kvalitet.  
När dessa duktiga kvinnor och män kommer i 
ledande ställning då kommer det att hända 
positiva saker i försvaret! 
 
Det märktes klart att det tar lång tid att bygga 
upp ett nytt försvarssystem från början. 20-30 år 
torde det ta innan allt blir godtagbart eller ännu 
bättre bra. Det tog oss ungefär denna tid och vi 
hade turen att inte hamna i konflikt. 
 
Vi finskspråkiga instruktörer hade en fördel i 
Estland nämligen den att vi ganska fort fick grepp
om språket och då får man veta vissa sanningar. 
Utan språkkunskaper är man döv eller rentav 
blind. Ökad språkkunskap gav fler kaffeplatser 
på bataljonen. I Lettland var vi blinda, tyvärr!  
Intressant blev det också att få följa upp hur 
Esterna (inkl Letterna) tar hand om sina kvinnliga 
NCO och även officerare. Det finns ganska gott 
om kvinnor i försvarsmakten speciellt NCO. De 
har olika uppgifter i systemet speciellt inom 
underhållet och i staben. För mig verkade detta 
att kvinnorna är med i systemet helt naturligt i 
båda länderna. Vår bästa Estniska skytt var en 
kvinnlig NCO!     
 
Nåja hur var det med skjutterrängen i Estland? 
Efter Sovjetunionens fall gavs gamla skjutfält och 
skjutterräng tillbaka till förre ägaren och detta är 
nu ett stort problem inom ESTDF. Vi gjorde så att 
vi tog eleverna till grannlandet Lettland och sköt i 
Kadaga under ca två veckors tid/kurs. Detta var 
en intressant uppgift för Svenskar, Ester och 
Letter. Letterna behöver ”alltid papper”, esterna 
behöver ”pengar” att åka och vi svenskarna var 
”rädda och tveksamma” så även i mitt team. Men 
vi lyckades! Som chef märkte jag hur ensam jag 
egentligen var i österled när allt kom omkring 
men allt är ytterst en viljesak dvs man får inte ge 
upp bara för att det blir lite motstånd! Jag märkte 
också att alla svenskar inte riktigt ville vara med 
ty nu kunde det hända ett och annat och då är 
det bättre att inte göra något för då har man inte 
gjort något fel heller. En för vissa svenskar viktig 
fråga var att kunna förlägga eleverna på kasern i 
stället för tält bakom eldställningarna för det var 
ju vintertid! I Kiruna diskuterade vi aldrig så soft 
om fältmässighet som fallet var inom Svenska 
teamen i österled. Det visade sig att Esterna var 
mycket fält dugliga och mådde enbart gott i tälten 
med högre lön dessutom eller mindre skulder ty 
kasernen kostar och där är det eleven som 
betalar själv liksom mat, ved och andra 
förbruknings varor i fält! Vi Svenskar hade 
problem i fält speciellt nattetid! Det blev två goda 
tillfällen till samverkan över nationsgränserna på 
låg och medelhög nivå! Vi lyckades på låg nivå! 
Senare fick jag veta från svenskt håll att ”vi hade 
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Anbratt Stefan 184 60 ÅKERSBERGA EB 
Andersson Henrik 114 58 STOCKHOLM EB 
Andersson Svante 181 64 LIDINGÖ EB 
Axelsson Johan 981 35 KIRUNA EB 
Back Jonas 183 60 TÄBY EB 
Berghed Torbjörn 587 27 LINKÖPING EB 
Berglund Johan 115 59 STOCKHOLM EB 
Bergman Bo Dan 646 92 GNESTA EB 
Bergstad Johan 126 79 HÄGERSTEN EB 
Bergstedt Jan    EB 
Bjuvgård Roger 114 32 RÖNNINGE EB 
Blid Põr 115 34 STOCKHOLM EB 
Blomqvist Henrik 139 50 VÄRMDÖ EB 
Boström Lars 881 35 SOLLEFTEÅ EB 
Carlefalk Per-Olof 352 32 VÄXJÖ EB 
Dahlander Jarl 716 92 FJUGESTA EB 
Dahlgren Richard 161 52 BROMMA EB 
Einerth Carl 183 61 TÄBY EB 
Ekenberg HÕkan 124 66 BANDHAGEN EB 
Elming Torbjörn 170 75 SOLNA EB 
Engdahl Martin 116 25 STOCKHOLM EB 
Eriksson Magnus 132 34 SALTSJÖ-BOO EB 
Eriksson Anneli 621 47 VISBY EB 
Falk Jonas 184 41 ÅKERSBERGA EB 
Fandén Mathias 114 23 STOCKHOLM EB 
Fenhammar Johan 136 46 HANINGE EB 
Folkeson Kjell-Åke 645 91 STRÄNGNÄS EB 
Forsberg Alex 135 40 TYRESÖ EB 
Fransson Björn 713 93 NORA EB 
Fredriksson Karl Gunnar 175 49 JÄRFÄLLA EB 
Frisk Johan 181 46 LIDINGÖ EB 
Gillow Jonas 755 96 UPPSALA EB 
Gillsparr Torbjörn  546 31 KARLSBORG EB 
Guermouche Oscar 181 38 LIDINGÖ EB 
Gustafsson Gustaf 182 74 STOCKHOLM EB 
Gustafsson Joachim 184 42 ÅKERSBERGA EB 
Gustavsson Ulf 135 62 TYRESÖ EB 
Götrich Christer 114 39 STOCKHOLM EB 
Hagberg Pelle 113 40 STOCKHOLM EB 
Hagman Thomas 115 28 STOCKHOLM EB 
Hall Björn 112 64 STOCKHOLM EB 
Hansson Bo 290 34 FJÄLKINGE EB 
Hedman Anders 544 30 HJO EB 
Hellberg Roland 111 27 STOCKHOLM EB 
Herneheim Johan 852 35 SUNDSVALL EB 
Holm Marcus 112 24 STOCKHOLM EB 
Holmström Conny 107 85 STOCKHOLM EB 
Horst Lars 831 43 ÖSTERSUND EB 
Hägglund Petter 129 46 HÄGERSTEN EB 
Jacobsson Fredrik  181 33 LIDINGÖ EB 
Jansson Christian 129 46 HÄGERSTEN EB 
Johansson Anders 647 92 MARIEFRED EB 
Johansson Lennart 732 47 ARBOGA EB 
Johansson Ulf R EB 
Johansson Jolo 745 93 ENKÖPING EB 
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Johansson Tore 147 52 TUMBA EB 
Jonsson Clarence 791 62 FALUN EB 
Jonsson Patrik  168 46 BROMMA EB 
Keskitalo Ulfe Erik 147 70 GRÖDINGE EB 
Kindahl Joakim 116 34 STOCKHOLM EB 
Kropp Gerard  723 42 VÄSTERÅS EB 
Körlof Sven 135 49 TYRESÖ EB 
Landin Ceith  643 32 VINGÅKER EB 
Landin Christopher 191 45 SOLLENTUNA EB 
Larsson Rolf 197 93 BRO EB 
Larsson Thure 181 46 LIDINGÖ EB 
Lehman Lars 141 43 HUDDINGE EB 
Lennartsson Alf 645 30 STRÄNGNÄS EB 
Liljedal Jonas 113 23 STOCKHOLM EB 
Lind Henrik 182 63 DJURSHOLM EB 
Lindberg Sven 175 48 JÄRFÄLLA EB 
Ljungholm Roger 546 30 KARLSBORG EB 
Lukaszewicz Piotr 122 60 ENSKEDE EB 
Lundquist Olle 181 34 LIDINGÖ EB 
Lundqvist Lars  645 33 STRÄNGNÄS EB 
Lundström Rolf 123 57 FARSTA EB 
Lyberg Mikael 141 40 HUDDINGE EB 
Lövgren Peter 745 93 ENKÖPING EB 
Melin Bo 652 20 KARLSTAD EB 
Merkele Anders 112 38 STOCKHOLM EB 
Molin Urban 115 50 STOCKHOLM EB 
Moz Mauro 645 94 STRÄNGNÄS EB 
Målbäck Carl-Axel 169 55 SOLNA EB 
Möllervärn Erik & May 756 52 UPPSALA EB 
Nilsson Hans-Jörgen  179 61 STENHAMRA EB 
Nilsson Finn 114 39 STOCKHOLM EB 
Nilsson Lars 645 33 STRÄNGNÄS EB 
Nilsson Daniel 752 32 UPPSALA EB 
Nordlander Björn  645 42 STRÄNGNÄS EB 
Norhult Magnus 144 63 RÖNNINGE EB 
Nystedt Thomas 187 70 TÄBY EB 
Nyström Bengt-Olov 871 24 HÄRNÖSAND EB 
Olsson Carl-Axel 186 94 VALLENTUNA EB 
Orvefalk Patrik 171 57 SOLNA EB 
Oscarsson Pether 183 69 TÄBY EB 
Ostwald Curt 129 39 HÄGERSTEN EB 
Persson Torbjörn 752 31 UPPSALA EB 
Persson Jimmy 572 50 OSKARSHAMN EB 
Rinalder Daniel & Len  184 94 ÅKERSBERGA EB 
Rosengren Harald Newport, RI 02840-3768, US EB 
Rudhe Johan 546 32 KARLSBORG EB 
Rygaard Marianne 740 22 BÄLINGE EB 
Rönnkvist Kenneth 115 28 STOCKHOLM EB 
Sandgren Martin 183 69 TÄBY EB 
Sandström Bengt 113 45 STOCKHOLM EB 
Sjöman Mats 352 53 VÄXJÖ EB 
Skoogberg Bo 961 43 BODEN EB 
Sköld Björn 112 69 STOCKHOLM EB 
Strömbom Karl  Edinburg United Kingdom EB 
Sundberg Göran 753 34 UPPSALA EB 



Söderhorn Torsten 141 60 HUDDINGE EB 
Tennisberg Robert 703 47 ÖREBRO EB 
Tersaeus Sture 431 49 MÖNDAL EB 
Thorell Niclas 144 37 RÖNNINGE EB 
Thorngren Johan 181 46 LIDINGÖ EB 
Thunman Leif 114 52 STOCKHOLM EB 
Wahlström Erik 662 31 ÅMÅL EB 
Wallerfelt Bengt 175 50 JÄRFÄLLA EB 
Wallerfelt Gustaf 115 28 STOCKHOLM EB 
Wande Johan  113 26 STOCKHOLM EB 
Wester Johan  417 27 GÖTEBORG EB 
Westerdahl Fredric  170 77 SOLNA EB 
Wikingsson Lago 291 53 KRISTIANSTAD EB 
Wiss Erik  115 34 STOCKHOLM EB 
Wolf Håkan 724 60 VÄSTERÅS EB 
Wolrath Christian 462 34 VÄNERSBORG EB 
von Mentzer Fredrik 117 39 STOCKHOLM EB 
von Vegesack Henrik 191 46 SOLLENTUNA EB 
Wränghede Johan  115 34 STOCKHOLM EB 
Wästlund Nils 671 51 ARVIKA EB 
Zetterström Ulf 175 52 JÄRFÄLLA EB 
Åshammar Magnus 114 33 STOCKHOLM EB 
Åström Peter  546 30 KARLSBORG EB 
Öjelind Leif  148 95 MUSKÖ EB 

VARGTJU

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O R D F Ö R A N D E   
STEVE GUNNARSSON  

                NATT OCH DAGS ALLÉ 43  
                               745 93 ENKÖPING  
                              TFN:  0171 – 270 95 

K A S S Ö R    
ANDREAS TYDÉN  

                               MATTEUS VÄG 1  
                               746 38 BÅLSTA  
                               TFN/TFNSVARARE/FAX : 0171-57709 
  ANDREAS.TYDEN@HOME.SE 
 

S E K R E T E R A R E   
                                KENNETH RÖNNKVIST  
                                SANDHAMNSGATAN 52 B  
                                115 28 STOCKHOLM  
                                TFN  : 08 – 661 5442 
 

R E D A K T Ö R  V A R G T J U T E T  
 
  JOHAN FENHAMMAR 
  PARKVÄGEN 39 
  136 46 HANINGE 
  TFN: 08-745 10 41 
 
K O N T A K T A D R E S S E R   

” Om er adress ej stämmer, ert namn är felstavat, ni skall flytta, undran om medlemsavgiften och motsvarande frågor, 
vänligen meddela detta till kassören, inte till ordförande eller sekreteraren. Kontakt mig gärna per e-post eller tfn/fax, 
adress se nedan.” 

Kamratföreningen Lapplands Jägare i Mälardalen                             

  c/o Kenneth Rönnkvist 

  FMV, Plan P 

  115 88 Stockholm 

  E-Mail : keron@fmv.se 
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